

Longevity
BOOST

Antioxidants Boost

capsules

N-acetyl-L-Cysteine, Trans-resveratrol 98% - Verite,
Vitamin C & Selenium

30

Food supplement

Ingrediente/capsulă (645.6 mg) L-cisteină • seleniu • 300 mg, Trans-resveratrol 98% - Verite • 150 mg, capsoil, hidroxipropilmetilceluloză (HPMC), vitamină C acid ascorbic • 75 mg, agenți de înălbire: dibasit, microsilicazii, dioxid de siliciu, Sodiohexametilfosforat (imobilizant) cu seleniu 0.7% (1000 mg/g) • 10 mg, *Doza maximă recomandată(1) capsulă furnizată 5 mg vitamină C (91.15%)/10 mg Se (91.83%/NR) • Valoare nutrițională de referință cf. Regulament 1169/2011.

Detalii supliment			
Conținut recomandat: 1 capsulă/zi			
Conținut ambalaj: 30 capsule			
Ingrediente	Conținut pe doză	Dose %	
Trans-resveratrol 98% - Verite	150 mg	-	-
Vitamină C acid ascorbic	75 mg*	91.15%	-
Seleniu (sub formă de dibasit imobilizat) cu seleniu 0.7%	10 mg*	10.18%	-

*% din valoarea de referință

Mod de utilizare: Într-o singură doză, după masă, cu un pahar cu apă. Se poate crește doza la recomandarea specialistului.

Durata administrării: 1-2 luni consecutive. Se pot face mai multe cure pe an în funcție de alimentație, nivelul de stres și alte nevoi.

Avertisor: Conținutul pensulei este disponibil la toate dintr-în ingredientele produsului Supliment alimentar nu este destinat copiilor. Utilizarea de către persoanele cărora li s-a administrat tratamentul trebuie să se facă doar la recomandarea unui specialist. Nu se recomandă persoanelor (femeilor) în timpul sarcinii sau celor care alăptează. Evitați să beți alcool în timpul tratamentului pentru consumul zilnic.

Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă sănătoasă, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa în frământări și la vederea copiilor mici.

A se păstra în ambalajul original, bine închis, la temperatura camerei, în locul ferit de umiditate și de lumina directă a soarelui.

Resveratrol, un compus prezent în acest supliment alimentar, poate interacționa cu enzimele hepatoice, reduce absorbția fierului (FePO4), responsabil pentru metabolismul multor medicamente. Există posibilitatea ca administrarea concomentă de resveratrol și medicamente metabolizate de P450 să reducă activitatea acestor medicamente. Trebuie să se evite interacțiunile medicamentoase care pot necesita o doză sau o medicație lor înainte de a începe să ia suplimentul alimentar și după încheierea acestuia pentru a evita interacțiunile potențiale și efectele secundare neașteptate. Resveratrolul poate interacționa cu medicamentele cu rol anticoagulant sau cu antiinflamatoarele nesteroidiene. Se recomandă întreruperea administrării de suplimente cu resveratrol în cazul unei intervenții chirurgicale, cu cel puțin două săptămâni înainte. Deoarece nivelul ridicat al rezveratrolului în sânge poate avea un risc ridicat de interacționațiune cu medicamentele, trebuie să se evite să se bea alcool în timpul tratamentului.

A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul sesiunii de antrenament (1).
Lot: EXP (vezi ambalaj).

Made in EU. Deținător notificare și distribuitor: LONGEVITY BOOST SRL, București, Sectorul 1.

Strada Văcărescu nr. 36, camera 5, etaj. E-mail: office@longevityboost.com

Produs notificat de CRP Epi, azi seria AD, nr. 53012010620A.

Verite® is a registered trademark

of the Laitemans group.

Gratuitate netă = 19.248 g €

Supliment alimentar



165 x 55 mm

CMYK + LB Pantone (C: 62%, M: 1%, Y: 0%, K: 0%)